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* Programok tesztelése a felhasznaloi
feluleten keresztu

— Uj funkcionalitasok tesztelése — az egész
tesztelésnek csak Y-ét teszi ki

— Regresszids tesztelés — maradék %



* Regresszids teszteles

— Emberek altal — koltséges, lassu,
unalmas

— Program altal — nehezen karbantarthato,
programozoi tapasztalatot igenyel

e Ranorex
— licensz tesztek irasahoz 1480 €
— licensz tesztek futtatasahoz 389 €



* Felhasznalol feluletek feltérkepezese
* Felhasznaloi interakciok szimulalasa
* |Accessible absztrakt osztaly



Fajl Szerkesztés Mézet Unit
Srerkesztd
calc.xml l

=I5

4 | unit | <acc_definition: <identifier: calculator,

xpath: fwindow[@class="5dCalc’ @name="Szamoldgép’]/dialog, fields: <acc_definition: <identifier: num0, xpat... |

4 | acc_definition | <identifier: calculator, xpath: [window| @dass="5dCalc’ @name="Szamolégep’]/dialog, fields: <acc_definition: <identifier: num0, xpath: /window[@name=... |

identifier

xpath

I | aocc_definition
[ I acc_definition
| I acc_definition
| I aoc_definition
[ I acc_definition
| I acc_definition
I I aoc_definition
[ I acc_definition
I I acc_definition
| I aoc_definition

[+ | acc_definition

| calculator

| Swindow[ @dass="5ciCalc’ @name="Szamclogép']/dialog |

<acc_definition: <identifier: num0, xpath: fwindow[@name="0")/pushbutton>, acc_definition: <identifier: num1, xpath: /window]@name="1"]/pushbutton=, a..

<identifier: num0, x

path:

fwindow[ @name="0"]/pushbutton:

<identifier:

numl, x

path: fw

indow] @name="1"]fpushbutton:

<identifier:

num2, x

path: [

window[ @name="2"]/pushbutton

<identifier:

num3,

xpath: |

window[ @name="3"]/pushbutton:

<identifier:

num, X

path: |

<identifier:

nums, x

path: [

window[ @name="5"]/pushbutton >

<identifier:

nume,

xpath: |

window[ @name="6"]/pushbutton:

<identifier:

num7, x

path: fw

indow] @name="7"]fpushbutton:

<identifier:

numa, x

path: |

window[ @name="8"]/pushbutton >

<identifier:

num®,

xpath: |

|
|
|
|
window[ @name="4"]/pushbutton> |
|
|
|
|
|

window[ @name="9"]/pushbutton:

<identifier:

display, xpath: fwindow] @dass="Edit"]/text>> |
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* A windows-os szamologép funkcidinak
tesztelése:

— Osszeadas
— Kivonas
— Szorzas
» Adatszolgaltato osztaly
— DataSourceCalc.dll



» A tesztelni kivant felhasznaloi felulet
definiciojanak elkészitese
— Objektumok eléreési utvonala:

— /window[@class='CalcFrame’
@name="Calculator'])/client/window/client/window[2

/dialog/window[@name="'Add']/pushbutton

— /window[@class='CalcFrame’
@name="Calculator'])/client/window/client/window[2
/dialog/window[@name="'Subtract']/pushbutton



4 | goc_definition <identifier: szamologep_definicio, xpath: /window[@class="CalcFrame’ @name="Calculator’]/clien

identifier szamologep_definicio
xpath Swindow[@class="CalcFrame’ @name="Calculator’]/client/window/client
4 | fields | <acc_definibion: <identifier: osszead, xpath: fwindow[2])/dialog/window[@name="Add"]/pushb:

4 | aoc_definition
| identifier
xpath
F | ac;:_definl'tl'c:-n
identifier
| xpath
F | acc_definition
| identifier
xpath
F | ac;:_definl'tl'c:-n
| identifier

xpath

| <identifier: osszead, xpath: /window([2])/dialog/window[@name="Add")/pushbutton> |

osszead

Swindow[2])/dialog/window[@name="Add']/pushbutton

<identifier: kiven, xpath: fwindow[2]/dialog/window|[@name="Subtractl/pushbutton> |

knean

fwindow[2])/dialog/window|[@name="Subtract']/pushbutton

<identifier: szoroz, xpath: /window[2]/dialog/window[@name="Multiply']/pushbutton> |

SZ0ToZ

fwindow[2)/dialog/window|[@name="Multiply']/pushbutton

<identifier: eredmeny, xpath: /window(1])/dialog/window[@name="Result’]/statictext > |

eredmeny

fwindow[1l])/dialog/window[@name="Result]/statictext



include Atesztek\szamologep_definicio.xml

I*| create_acc_inst | <identiher: szamologep, acc_definibion_id: szamologep_definicio>

I | set_focus | <accessible: szamologep >

4 | init_datasource | <identifier: ds_szamologep, type: external, params: <assembly: DataSourceCalc.dll> =

identifier ds_szamologep
type external
I+ | params | <assembly: DataSourceCalcdll>
I | store_data | <identifier: szaml, data: <vanable: <identifier: veletlen_szam, datasource: ds_szamologep> > > |

[ | store_data | <identifier: szam2, data: <vanable: <identifier: veletlen_szam, datasource: ds_szamologep>=>=> |




include Atesztek\adatok_elokeszitese.xmil

4 | store data | <identifier: eredmeny, data: <variable: <datasource: ds_szamologep, identifier: osszeadas, params: <num]
| identifier eredmeny
4 | data | <vanable: <datasource: ds_szamologep, identifier: osszeadas, params: <numl: <variable: <identifier: s
4 | variable | <datasource: ds_szamologep, identifier: osszeadas, params: <numl: <vanable: <identifier: szam1>
| datasource ds_szamologep
identifier osszeadas
I | params <numl: <vanable: <identifier: szaml>>, num2: <vanable: <identifier: szam2> > >
I | send_key | <text: <vanable: <identifier: szam1> > > |
b elick | <accessible: szamologep.osszead > |
| send_key | <text: <vanable: <identifier: szam2> > > |
include Atesztek\eredmeny_ellencrzesexml
4 | log | <text: <vanable: <identifier: szam1>, vanable: <identifier szam2>, vanable: <identifier: eredmeny>>> |
text | <vanable: <identifier: szam1>, vanable: <identifier: szam2>, vanable: <identifier: eredmeny>> |
format

param_format Osszeadas teszt sikeres: {0} + {1} = {2

| Gyerek hozzaadésal| Testvér hozzdadsa




4 | vernfy | <conditions: <condition: <operand: <vanable: <identifier: eredmeny> >, operator. =, operand: <property: <prope

4 | conditions | <condition: <operand: <variable: <identifier: eredmeny> >, operator: =, operand: <property: <property_name
4 | condition | <operand: <vanable: <identifier: eredmeny> >, operator: =, operand: <property: <property_name: value, a
| operand | <vanable: <identifier: eredmeny >
operator =
4 | gpperand | <property: <property_name: value, accessible: szamologep.eredmeny = = |
4 | property | <property_name: value, accessible: szamologep.eredmeny > |

property_name  value

accessible szamologep.eredmeny

failure_ms <property: <property_name: value, accessible: szamologep.eredmeny>, vanable: <identifier: eredmeny = =
" - d r

format

param_format Hibas eredmény: "{0}"; Elvart eredmény: “{1}"

| Gyerek hozzaadasa|| Testvér hozzéadasa|

I | property | <property_name: value, accessible: szamologep.eredmeny>

I | variable | <identifier: eredmeny> |




<?xml version="1.0"?>

<log>
<unit>C:\tesztek\teszt osszeadas.xml</unit>
<unit>.\tesztek\adatok elokeszitese.xml</unit>
<unit>.\tesztek\szamologep definicio.xml</unit>
<result>.\tesztek\szamologep definicio.xml - SUCCESS</result>
<result>.\tesztek\adatok elokeszitese.xml - SUCCESS</result>
<unit>.\tesztek\eredmeny ellenorzese.xml</unit>
<result>.\tesztek\eredmeny ellenorzese.xml - SUCCESS</result>
<result>C:\tesztek\teszt osszeadas.xml - SUCCESS</result>
<log entries>
<log entry datetime="2011-11-27 15:17:45">
Osszeadas teszt sikeres: 903 + 303 = 1206
</log entry>
</log entries>
</log>



